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       ΘΕΜΑ:                                                        
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΛΩΝ  ΤΚΕΠ 
 
Σε κάθε μέλος Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων (ΤΚΕΠ)  καταβάλλεται αποζημίωση για 
διενεργηθείσα απ΄αυτό , αρχική  - τακτική  - ενδιάμεση επιθεώρηση, έκδοση – θεώρηση – 
παράταση πιστοποιητικού ή βεβαίωσης , έκτακτης επιθεώρηση σε όλους του τομείς για ένα ταξίδι, 
ως εξής: 
(α)  Για πλοία ολικής χωρητικότητας  μέχρι 10 κόρους 8,80 ΕΥΡΩ 
(β)  Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 10,01 – 20 κόρους  11,74 ΕΥΡΩ. 
(γ)   Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 20,01 – 50 κόρους – 14,67 ΕΥΡΩ. 
(δ)   Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 50,01 – 100 κόρους , 17,61 ΕΥΡΩ. 
(ε)   Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 100,01 – 250 κόρους , 23,48 ΕΥΡΩ. 
(στ) Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 250,01 – 500κόρους , 29,35 ΕΥΡΩ. 
(ζ)   Για πλοία ολικής χωρητικότητας από 500,01 κόρους και άνω .44,02 ΕΥΡΩ. 
(η)   Για έλεγχο  προς αποκατάσταση  ελλείψεων, ή για έκτακτη επιθεώρηση, μετά από βλάβη  ή  
ατύχημα , παράταση εξαγωγής ελικοφόρου άξονα, διαπίστωση  αποκατάστασης  ελλείψεων  μετά  
από απαγόρευση απόπλου σύμφωνα με  MOU πλοίων με ξένη σημαία, καταβάλλονται τα πιο πάνω  
ποσά  μειωμένα αντίστοιχα κατά το ήμισυ. 
             
ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 
 
Σε περίπτωση απώλειας του Πρωτότυπου πιστοποιητικού είναι δυνατό να εκδοθεί ακριβές αντίγραφό 
του εφόσον κατατεθούν: 
α) Σχετική αίτηση του ενδιαφερομένου. 
β) Υπεύθυνη δήλωσή του (Άρθρου Ν. 1599/86) για την απώλεια ή καταστροφή του πρωτότυπου ή 
σχετική ένορκη βεβαίωσή του. 
γ) Διατιμημένο έντυπο του πιστοποιητικού, ή Ενσήμου διατιμημένου εντύπου ΝΑΤ (κατά περίπτωση) 
Στο εκδιδόμενο, ακριβές αντίγραφο του πιστοποιητικού καταχωρείται και σχετική εγγραφή για την 
αιτιολόγηση της έκδοσής του. Το εν λόγω ακριβές αντίγραφο χαρτοσημαίνεται με 10.000 δρχ. 
δημοσίου και 10.000 δρχ. μετοχικού καθόσον επέχει θέση πρωτότυπου. 
Παρατήρηση: Εφόσον πρόκειται για α) πιστοποιητικό καταμέτρησης, β) πιστοποιητικά ασφαλούς 
διαχείρησης εταιρείας και πλοίου, και γ) ΠΠΡΛ δεν απαιτείται υποβολή διατιμημένου εντύπου. 
 
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ – ΒΙΒΛΙΑ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V Δ.Σ. MARPOL 73/78 
1. ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
Κάθε πλοίο 400 κόρων ολικής χωρητικότητας και άνω και κάθε πλοίο εφοδιασμένο με πιστοποιητικά 
για την μεταφορά 15 ατόμων και άνω, πρέπει να είναι εφοδιασμένο με Εγχειρίδιο Διαχείρισης 
Απορριμμάτων. 
2. ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
Κάθε πλοίο 400 κόρων ολικής χωρητικότητας και άνω και κάθε πλοίο εφοδιασμένο με πιστοποιητικά 
για τη μεταφορά 15 ατόμων και άνω, που εκτελεί διεθνείς πλόες αλλά και κάθε μόνιμη ή πλωτή εξέδρα 
που απασχολείται στην εξερεύνηση και εκμετάλλευση του πυθμένα της θάλασσας, πρέπει να διαθέτει 
Βιβλίο Απορριμμάτων. 
 


